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- -2 de mayo de 2017. 12.00 horas. XI sesión ordinaria de la Comisión da Transparencia presidida por la valedora do pobo

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo (presidenta), adjunto (vicepresidente) e miembros vocales de la Comisión.

Lugar de celebración: Sede del Valedor do Pobo (Santiago de Compostela)

-4 de mayo de 2017. 10.00 horas. La valedora do pobo participa en la apertura de la Jornada Conducción y consumo de drogas que se celebra en la Facultad de Derecho de Santiago, organizada por la Fundación Galega contra o Narcotráfico.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Facultad de Derecho de la Universidad de Santiago.

-5 de mayo de 2017. 12.00 horas. Reunión de los representantes de la Diputación de Lugo, Diputación de Ourense, Dirección Xeral de Patrimonio Cultural de la Xunta de Galicia y Valedor do Pobo sobre la candidatura de la Ribeira Sacra a Patrimonio de la Unesco.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Pazo de Tor, Monforte (Lugo)

-12 y 13  de mayo de 2017. Todo el día. Jornada “Juan Relinque. El Personero. El defensor de las Hazas” organizada por el defensor del pueblo andaluz  y el ayuntamiento gaditano Vejer de la Frontera sobre uno de los precursores de las actuales defensorías en España.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Teatro Municipal de Vejer de la Frontera (Cádiz)

-12 de mayo de 2017. 12.00 horas. Conmemoración del día mundial de la fibromialgia organizada por la  Asociacion coruñesa de fibromialgia fatiga cronica y sensibilidad múltiple quimica
Asisten por el Valedor do Pobo: Adjunto a la valedora do Pobo

Lugar de celebración: Plaza de María Pita de A Coruña.

-15 de mayo de 2017.  10.00 a 14.30 horas. Ronda de contacto con los portavoces y/o diputados de los diferentes grupos parlamentarios para darles traslado de nuevas actuaciones emprendidas por el  Valedor do Pobo tras dar a conocer el Informe Ordinario 2016.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo y Secretario Xeral de la defensoría.

Lugar de celebración: Dependencias del Valedor do Pobo.

-16 de mayo de 2017. 12.00 horas. La valedora do Pobo asiste en Monforte de Lemos a una reunión de trabajo sobre la propuesta de la candidatura de la Ribeira Sacra a Patrimonio de la Humanidad, convocada por la Deputación de Lugo.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Pazo de Tor (Monforte de Lemos)

-16 de mayo de 2017. 17.00 horas. Entrevista de la valedora do pobo con representantes de la Asociación coruñesa de fibromialgia, fatiga crónica y sensibilidad química; con motivo de la reciente conmemoración del Día internacional de estas dolencias.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo, técnica de sanidad

Lugar de celebración: Dependencias del Valedor do Pobo

-17 de mayo de 2017. 12.30 horas. Presencia institucional de la valedora do pobo en el acto de homenaje a Carlos Casares, con motivo de la conmemoración del Día das Letras Galegas.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Concello de Xinzo da Limia (Praza Carlos Casares)

-29 de mayo de 2017. 19.30 horas. La institución del Defensor del Pueblo presenta su reciente estudio acerca de la situación de las personas con enfermidad celíaca.

Asisten por el Valedor do Pobo: Técnica de Sanidad.

Lugar de celebración: Sede del Defensor del Pueblo en Madrid.

-30 de mayo de 2017. 12.00 horas. II Coloquio de Transparencia organizado por el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno con el tema: “Periodismo, información y transparencia”.

Asisten por el Valedor do Pobo: Técnica de transparencia, información pública y comunicación

Lugar de celebración: Sede del CTBG en Madrid

-30 de mayo de 2017. 12.00 horas. Celebración de la XII sesión ordinaria de la Comisión da Transparencia de Galicia, presidida por la Valedora do Pobo.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo (presidenta de la Comisión), Adjunto (vicepresidente) y jefa de servicio (secretaria de la Comisión)

Asisten por otras instituciones: Vocales representantes de la Xunta de Galicia, Consello Consultivo, Consello de Contas y FEGAMP.

Lugar de celebración: Dependencias del Valedor do Pobo, sede de la Comisión da Transparencia.

Reuniones de coordinación en mayo

-8, 15, 22 y 29 de mayo. Reuniones ordinarias de coordinación del equipo del Valedor do Pobo.

