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-3 de junio de 2017. 10.30 horas. Inauguración, por parte de la valedora do pobo, del Foro de Familias que organiza FADEMGA, plena inclusión Galicia.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo.

Lugar de celebración: Hotel Congreso (Santiago de Compostela)

Más información: http://fademga.plenainclusiongalicia.org/gl/mais-novas/novas/1424-en-marcha-o-2-foro-de-familias-pola-plena-inclusion

-5 de junio de 2017. 12.o0 horas. Minuto de silencio organizado por el Parlamento de Galicia en señal de luto por las víctimas del atentado terrorista de Londres.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo, adjunto y todo el personal de la institución.

Lugar de celebración: Acceso principal al Pazo do Hórreo, Sede del Parlamento de Galicia

-6 de junio de 2017. 12.00 horas. La valedora do pobo se desplaza a la localidad pontevedresa de Marín para celebrar una jornada de acercamiento a la ciudadanía que la llevará a mantener encuentros institucionales en el ayuntamiento  con la  ciudadanía.

Programa:

12:00 horas. Llegada al Ayuntamiento y recepción de la Alcaldía.

12:30 horas. Firma en el Libro del Ayuntamiento y saludo a los miembros de la Corporación

16:30-18:00 horas. Actividad de atención a la ciudadanía en la Biblioteca Municipal de Marín.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo, técnica de transparencia, información pública y comunicación y técnica de Sanidad

Lugar de celebración: Ayuntamiento de Marín (Pontevedra)

-9 de junio de 2017. 12.00 horas. Conferencia de la valedora do pobo en Ourense sobre: “El compromiso de Galicia con la transparencia”. La valedora interviene invitada por la Fundación Democracia y Gobierno Local.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Centro cultural Marcos Valcárcel de la Diputación Provincial de Ourense

Más información: https://www.gobiernolocal.org/Actividades/170609_Ourense.pdf

-15 de junio de 2017. Todo el día. Taller preparatorio de las próximas jornadas de coodinación de defensores del pueblo que se celebrarán en Santiago los días 3 y 4 de octubre de 2017, sobre la transparencia.

Asisten por el Valedor do Pobo: Secretario general del Valedor

Lugar de celebración: Procurador del Común de Castilla y León (defensor de esta comunidad)

-15 de junio de 2017. 12.00 horas. Visita del concejal de O Carballiño, Xosé Francisco Ferreira Abelleira, alk Valedor do Pobo con el tema principal de la erradicación de la infravivienda en este punto de la comunidad.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo

Lugar de celebración: Dependencias del Valedor do Pobo.

-19 de junio de 2017. 12.00 horas. Minuto de silencio en memoria de las más de 60 víctimas mortales en un incendio forestal registrado en Portugal.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo, adjunto a la Valedora y personal de la institución.

Lugar de celebración: Acceso principal al Pazo do Hórreo, sede del Parlamento de Galicia.

-21 de junio de 2017. 9:30 horas. La valedora do pobo inaugura el curso de verano “Sociedad y Cine” en el Centro Penitenciario de Teixeiro.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo.

Lugar de celebración: Centro Penitenciario de Teixeiro, A Coruña.

Más información: https://extension.uned.es/actividad/idactividad/14076

-21 de junio de 2017. 11:30 horas. La valedora do pobo se entrevista con el alcalde de Curtis, Javier Francisco Caínzos, con motivo de su presencia en Teixeiro. En el encuentro, de carácter institucional,  somete a repaso el contenido de algunas quejas que implican a esta administración y expone los objectivos de la institución con la puesta en marcha de iniciativas para fomentar una mayor presencia del entorno rural en el conjunto de sus actuaciones.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo.

Lugar de celebración: Ayuntamiento de Curtis (A Coruña)

-27 de junio de 2017. 12.00 horas. XIII Sesión ordinaria de la Comisión da Transparencia de Galicia.

Asisten por el Valedor do Pobo: Valedora do Pobo (presidenta da Comisión) y Adjunto (Vicepresidente)

Lugar de celebración: Dependencias del Valedor do Pobo

-28 de junio de 2017. 10.00 horas. La valedora do pobo inaugura la jornada “Todos somos todos” organizada por FADEMGA, entidad que representa a personas con discapacidad intelectual. En la jornada se presenta el estudio “Todos somos todos. Derechos y calidad de vida de las personas con discapacidad intelectual y mayores necesidades de apoyo”. Está editado por Plena inclusión España con el apoyo del  Real Patronato sobre Discapacidad (Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad) y fue realizado por el Instituto de Integración en la Comunidad (INICO. Universidad de Salamanca).

Informe ejecutivo del Estudio http://www.plenainclusion.org/informate/publicaciones/todos-somos-todos-derechos-y-calidad-de-vida-de-las-personas-con

Lugar de celebración: Escola Galega de Administración Pública (EGAP)

-30 de junio de 2017. 9.00 horas. La valedora do pobo inaugura en Vigo el Curso básico “Peritaje informático y telemático especializado en violencia de género digital” organizado por la Asociación Stop Violencia de Género digital y dirigido especialmente a miembros de los cuerpos de seguridad y profesionais que trabajan en la detección, prevención e intervención en estos casos de violencia.

Lugar de celebración: Hotel NH Hesperia de Vigo

Asisten por el lo Valedor do Pobo: valedora do pobo
Reuniones de coordinación en junio

-5, 12, 19 e 26 de junio. Reuniones ordinarias de coordinación del equipo del Valedor do Pobo.
